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Správa o činnosti Stanice MsP Východ a o stave verejného poriadku za obdobie 

od  12.06.2024  do  15.09.2024 

 

 
 

V zmysle hlavných úloh stanice MsP Východ, predkladám správu o jej činnosti a  stave 

verejného poriadku za obdobie od 12.06.2024 do 15.09.2024. Ako poriadkový útvar mesta Košice 

zabezpečovala v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii  verejný poriadok v mestských 

častiach Košická Nová Ves a Dargovských hrdinov. Príslušníci plnili aktuálne úlohy, preverovali 

a prešetrovali došlé oznámenia a podnety od občanov, vykonávali dohľad nad ich majetkom 

a majetkom mesta, dohliadali  na verejný poriadok a čistotu, kontrolovali statickú dopravu, ako aj 

dodržiavanie VZN mesta a mestských častí. 

 Na zabezpečovaní úloh sa v hodnotenom období podieľalo celkom šestnásť príslušníkov 

stanice MsP Východ, vrátane jej veliteľa. Jej činnosť, dosiahnuté výsledky jednotlivých príslušníkov 

stanice, ako aj výsledky stanice MsP Východ ako v celku, sa vyhodnocovali raz mesačne na 

pravidelných pracovných poradách.  

 Kontrolná činnosť zameraná na priamy  výkon služby sa vykonávala na základe nariadenia 

náčelníka  MsP  Košice.  Všetky  zistené  nedostatky  boli  prejednané  s náčelníkom  MsP  Košice, 

a následne všetky vážnejšie pochybenia a nedostatky boli prejednané na pracovných poradách, 

ktorých sa zúčastnili všetci velitelia staníc a vedúci pracovísk MsP Košice 

  

 

A. Oblasť priameho výkonu služby v Košickej Novej Vsi.   

 

Pozornosť hliadok bola  zameraná hlavne na verejný poriadok a čistotu. V MČ Košická Nová 

Ves sa kontrolovali záhradkárske lokality Geder a Konopiská,  okolie areálu  futbalového  ihriska,  

cintorín  a  Komunitné  centrum pre osamelé matky s deťmi na ulici Poľnej č. 1. Vypomáhali sme s 

kontrolami na novom obytnom súbore. Naďalej boli vykonávané kontroly statickej dopravy, 

zamerané najmä na dodržiavanie dopravného značenia na ulici  sv. Ladislava, Ortváňova, Trnkova, 

Furčianska, Mliečna a Lesopark.   

Naša činnosť bola zameraná na zabezpečenie verejného poriadku a zamedzovanie drobných 

krádeží v záhradkárskej lokalite Geder a Konopiská v súčinnosti s OOPZ –DDH.  
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B. Oblasť priameho výkonu služby na sídlisku Dargovských hrdinov 

 

Hliadka sa hlavne zamerala na verejný poriadok, ochrana majetku a zdravia občanov, 

kontrola nerešpektovanie dopravného značenia „Zákaz vjazdu“ parkovanie vozidiel s dĺžkou nad 

5m (prevažne dodávky sídliska DH). Bolo realizovaných niekoľko spoluprác s MÚ MČ DH, KNV, 

firmou Kosit, pri jednotlivých čistiacich prácach, pri rekonštrukciách a opravách ciest a chodníkov, 

pri obnove vodorovných dopravných značení a pod. Vo večerných hodinách – vykonávanie kontrol 

a preventívno-bezpečnostné akcie ďalej len „PBA“ na grafity, kde dochádzalo ku poškodzovaniu 

reklám – pútačov. Boli vopred vytypované miesta možného poškodenia majetku sprejerstvom. Tu 

nebolo zistené žiadne porušenie zákona. Spoločné PBA s DPMK, kontroly pracovníkov prepravnej 

kontroly DPMK.  Jednalo sa o kontroly dodržiavania platného prepraveného poriadku. Cieľom tejto 

spolupráce bolo vylúčenie z prepravy cestujúcich bez cestovného lístka a cestujúcich, ktorí svojim 

správaním, alebo oblečením sú na príťaž ostatným cestujúcim.  
 

Podarilo sa nám vyriešiť zopár čiernych skládok (ul. Stará Sečovská cesta). V niektorých 

prípadoch nám výrazne pomohli občania, dôsledné šetrenie a následné došetrenie príslušníkmi 

a nepochybne kamerový systém MsP Košice. Zabezpečovanie verejného poriadku pri rôznych 

kultúrnych  a športových podujatiach, počas konania osláv pri rôznych príležitostiach s väčším, 

alebo menším významom.  

 

V mesiaci september bolo na Slovensku zaznamenané šírenie poplašných správ na 

školách a v kostoloch, kde došlo ku vyhrážkach o umiestnení bômb na školách a v kostoloch. 

Táto poplašná správa sa týkala aj nášho obvodu, kde sme zabezpečovali spolu s PZ kontrolu 

okolia škôl a kostolov. Tiež sa zabezpečovalo okolie a verejný poriadok v ich blízkosti aj 

najbližších dňoch.  

 

 

ENVIRONMENTÁLNE AKTIVITY 

 

Od roku 2019 pôsobia v mestskej polícii tzv. environmentálne hliadky, ktorých náplňou 

práce je venovať sa prioritne životnému prostrediu a všetkému, čo s ním úzko súvisí. Devastácia 

životného prostredia, to nie sú len divoké skládky odpadu. Je to široká problematika, ktorá v sebe 

zahŕňa celú škálu aktivít. Zriadením tzv. environmentálnych hliadok na mestskej polícii sa 

zefektívnila práca v oblasti životného prostredia, nakoľko sa táto činnosť sústredila na konkrétnych 

policajtov, ktorí sa tejto problematike venujú v oveľa väčšej miere. Pravidelnými školeniami týchto 

hliadok je postarané aj o ich neustály odborný rast.  

 

Zintenzívnenie spolupráce na úseku dlhodobo odstavených vozidiel, resp. vozidiel 

ponechaných na komunikáciách, tzv. vrakov (ďalej už len vrakov); a ich odťahovaní z verejných 

priestranstiev. Za obdobie bolo zistených 4 vraky z toho 2 vraky boli odstránené (fiat na ul. 

Benadova a havarovaný Ford focus na ul. Lid. Námestie). 

 

Priamy výkon služby:  

         

    Počas letných mesiacov sa nám zvýšil počet oznámení na neprispôsobivé osoby schádzajúce sa 

medzi bytovým domom na ul. Buzulucká 2-12 a obchodným domom OC Hornád. Na tomto mieste 

sa schádzali neprispôsobivé osoby, ktoré znečisťovali verejné priestranstvo a konzumovali 

alkoholické nápoje. Z toho dôvodu bola vykonávaná častejšia kontrola hliadok v okolí obytného 

domu na ul. Buzulucká a pred obchodným domom OC Hornád. 
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Počas mesiaca september 2024 hliadky monitorovali v MČ DH a KNV poškodené lavičky, 

stĺpy verejného osvetlenia a chýbajúce kanálové poklopy. Po vykonaní kontroly boli vyhotovené a 

doplnené fotoalbumy lavičiek, stĺpov verejného osvetlenia a kanálových poklopov. Hliadky 

kontrolovali na území MČ-DH schátrané a zanedbané PNS stánky, ktoré sú dlhú dobu zatvorené. V 

mnohých prípadoch sa stali miestom pre sprejerov alebo miestom na lepenie plagátov. 

      

                        Ul. Benadova                                                         Ul. Kalinovská  

 

Okrem plnenia základných povinností v priamom výkone služby sme sporadicky vykonávali 

zabezpečenie akcie: 

Z príchodom nového školského roka hliadky zabezpečovali priechody pre chodcov a to 

hlavne pred školami ZŠ Maurerova 21 a ZŠ Krosnianska 2.   

 
Pri ZŠ Krosnianska 2 boli v minulosti podnety občanov na nedodržiavanie rešpektovania 

dopravného značenia Zákaz zastavenia a státia, parkovanie pred priechodom pre chodcov menej ako 

5m (poprípade priamo na priechode), vďaka čomu dochádzalo ku ohrozeniu bezpečnosti 

a plynulosti cestnej premávky (časté kolízie vodičov) a ohrozeniu zdravia, života detí, 

navštevujúcich spomínanú ZŠ. Vďaka častým kontrolám sme tieto problémy eliminovali takmer na 

nulu.  
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 Dňa 01.09.2024 počas slnečnej nedele sa v priestoroch Detského dopraného ihriska na ulici 

Zupkova  konalo podujatie Family Sport day. Na svoje si prišli všetky vekové kategórie od detí, 

rodičov až po starých rodičov. Na mieste sa nachádzali autá mestskej a štátnej polície s majákmi 

a nielen tí najmladší sa tak na chvíľu mohli stať policajtmi.  

 

 

 

1) Preventívno-bezpečnostné a zabezpečovacie akcie:  

-23 x zabezpečenie BaPCP na priechodoch pre chodcov 

- 1x preventívna akcia zameraná na Grafiti 

- 6x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov fajčenia 

- 2x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov konzumácie alkoholických nápojov 

- 12x preventívno-bezpečnostná akcia zameraná na parkovanie 

- 2x preventívna akcia zameraná na kontrolu psov 

- 3x preventívna akcia pre DPMK 

- 6x akcia futbal 

- 4x kultúrne a športové podujatia na Hlavnej ulici (Pride 2024 , Night RUN.. 

- 3x kultúrne a športové podujatia na sídlisku DH (bikros, Family day, Sunset show 
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2) Asistencie pre iné subjekty:  

- 3x asistencia pre MÚ DH   

- 1x asistencia pre SMZ (orezávanie stromov) 

- 1x asistencia pre vodárne 

- 1x asistencia pre MMK – kontrola zmlúv o odvoze kom. opdadu 

- 1x asistencia pre MMK odbor soc. vecí 

- 2x asistencia pre OO PZ – hľadanie osoby 

- 6x asistencia pre asanačnú službu 

- 4x asistencia pre RZP 

- 1x asistencia pre správu ciest 

 

 

Za hodnotené obdobie sme na stanicu MsP Východ prijali celkom 232 podnetov telefonicky, 

ale aj emailom od občanov, Miestneho úradu MČ Dargovských hrdinov, SMsZ v Košiciach, resp. 

Policajného zboru v Košiciach. Obsah predmetných podaní je rôzny, od oznámení na neprispôsobivé 

osoby, cez vraky, bránenie výjazdu alebo vjazdu do garáží s inými autami, oznámenia na majiteľov 

psov, nepovolené skládky, riešenie občianskeho spolunažívania nedovolené vylepovanie plagátov 

na miesta, ktoré nie sú na to určené, až po vykonávanie kontrol v oblasti Lesoparku, zamerané na 

motoristov a majiteľov psov a pod.  

 

 

         

 

         Ing. Kristián Jerga 

          veliteľ stanice MsP – Východ 


